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  VI��ER AV MYKE�KRYSSORD �R. 15 
 

ble Emma Lunheim Nilsen, som sendte inn løsningsor-
det; SANDØYA.  Vi gratulerer!  Emma får tilsendt 
3 flaxlodd  i posten og blir dessuten med i trekningen 
av middag for to på Karenstua, sommeren 2008. 

 

Middagen sponses av Karenstua kafé. 
Hårek forteller at det kom inn 19 riktige løsninger, 

mens rekorden fra MN 13 07 er på 23. 

BIBLIOTEKFILIAL PÅ BUTIKKE� 
    

Mandag 3. desember ble den nye bibliotekfilialen på Myken Mat 
innviet – uten seremonier av noe slag.  Filialen er resultatet av et fint 
samarbeid mellom Myken Vel og kulturkontoret i kommunen. 
 

Hens ikten med å opprette en filial er det på Myken ikke er noen som 
kan påta seg å betjene “hovedbiblioteket” på skola, videre at en håper 
å få opp utlånstallene ved å tilby utlån av bøker der folk samles.      
 

Bibliotekfilialen opptar et lite hjørne i butikklokalet og består av en 
sofakrok med bord, en godstol, ei leselampe og ei bokhylle med plass 
til ca. 150 bøker.   Mer skal jo ikke til for å kunne fordype seg i ei 
god bok!   
 

Anne Gro vil sørge for at noen av bøkene i bokhylla av og til byttes 
ut med andre bøker fra hovedbiblioteket.  Finner du ikke den boka du 
vil låne, kan du henvende deg til Anne Gro, som har fått de 
nødvendige fullmakter til å bestille bøker på Internett, på det 
landsomfattende biblioteksystemet “Bibsys”.  Og da kommer boka i 
posten i løpet av noen få dager. 
 

Til høyre er du lærer John i dyp konsentrasjon over et bind av 
Platons verker, noe han inntrengende ba red. passe på å få med i 
bildeteksten.   Og det lovet vi ... 

JULEGRA�A ER PÅ PLASS 
Søndag 2. desember kl. 18 ble 
julegrana på Myken tent, men da 
var det så mørkt at det ikke var 
mulig å ta et brukbart bilde.  Bil-
det til v. er derfor tatt dagen etter, 
men da var det så lyst at juletre-
lysene nesten ikke var synlige!   
Men det gjorde ikke noe, fordi 
treet var så stort at lysene bare 
nådde vel halvveis opp, akkurat 
som i Bergen! 
 

Det var Arnt som fikk æren av å 
sette i kontakten og tenne lysene.  
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På bildet ser vi fra v. Arnt (bak), Ola (med Henry skjult bak), Precy,   

Kjellaug, Emma (bak kaffekanna), Anne Gro, John lærer og Lauritz. 

 Etterpå var det kaffe og kaker i kaffekroken, og lyse-
ne i adventsstaken ble tent.  Men vi savnet julesnøen! 

”Doktorbåten” delaminerte i fart!   
 

Den snart 20 år gamle legeskyssbåten MS ”Rødøyfjord”, 
som har et såkalt komposittskrog, mistet åtte meter av det 
ytre skroget ved Støtt den 29.11.  Båten hadde vært på 
ambulanseoppdrag til Bodø, og ingen ble skadet i uhellet.   
Det må sies å være særdeles heldig at dette ikke skjedde 
på Mykenfjorden – i stiv kuling eller verre … 
 

MS ”Fjordcruise” er innleid som ”vikarbåt” til spørsmå-
let om reparasjon eller kjøp av ny båt er avgjort. 
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”Kompis” engasjert som ny redaksjonsmedarbeider i M�  
 

Arbeidskonflikten med Petromax er fortsatt uløst, og for å få utført den vikti-
ge oppgaven som kvalitetssikring er, har red. følt seg nødt til å engasjere en 
ny medarbeider.  Valget har falt på Kompis (til h.), selv om han har pådratt 
seg et dårlig renommé etter han flere ganger har tatt seg til rette på Utheim, 
jaget ut Petromax og stjålet kattemat.  Det gjenstår i dag bare enkelte detaljer 
når det gjelder ansettelsesforholdet, bl.a knyttet til omgangsformene i avishu-
set.  Red. har nemlig ikke iverksatt den varslete lockouten, av kattemitære 

grunner, og Petromax  bor fortsatt i huset, i streikekassen..  

MELDI�G OM FISKET 
 

● Fasit for høstens fiske:  Eileen på f iskemottaket 
forteller at hun er fornøyd med det kvantumet som er 
tatt i land  på Myken i høst, når en tar i betraktning at 
det ikke er så mange båter som har levert fangster her.  
Fangstene pr. båt har til dels vært meget gode 
 

●  Odd Kåre og Bjarne fikk for ei uke siden 2500 kg 
sei og hyse på 12 stamper line.  Bjarne var med Odd 
Kåre,  fordi Paul var sykemeldt, nemlig fordi ….. 
 

●  Paul har fått spekkfinger – og arbeidsforbud. Spekk- 
finger er en bakterieinfeksjon som særlig slaktere og 
fiskere er utsatt for.  Paul skulle flå noen sauehoder da 
han var uheldig å skjære seg litt i en finger, og dermed 
var det gjort.  Etter ei tid ble fingeren purpurrød, nes-
ten svart, og han var redd for koldbrann.  Penicillinku-
ren hjalp ikke, og doktoren måtte skjære opp fingeren 
for å la uhumskhetene ”renne ut”.  Paul er nå mye bed-
re, men det vil fortsatt ta tid før han er i arbeid igjen. 

 Foto: Henry Klæboe 

Tidligere lokalaviser på Myken  (I) 
 

MYKEN LOKALNYTT var navnet på ei avis som kom 
ut på Myken skole våren 1997, trolig bare med ett eneste 
nummer.  
 

Under tittelen på forsida står det ”Et produkt av barne-
skolens skriveglede”, og Josefine på 8 år har laget forsida 
med en flott tegning av Myken fyr.  Avisa er i A4-format 
og har 9 sider med tekst, bilder og tegninger. Blant annet: 
 

Josefine byr på noen gåter og har laget et intervju med 
Helle (Løver).  Vi får bl.a. vite at Helle er 24 år og er fra 
Kongsberg, trives kjempebra på Myken, har lesing som  
hobby, vil jobbe på fiskebruket og liker følgende:  Rødt, 
lam – og Bruce Springsteen.  
 

Elevene har fått Hagar til å skrive om noen minner fra 
Karenstua – og om Karen og Albert som bodde der da 
hun var lita jente.  Det er ei interessant fortelling.  
 

Josefine har laget ei oppskrift på søndags-salat som 
May-Vicky har skrevet ned. 
 

Kevin har skrevet et skrytevers om seg selv og har også 
ei gåte med tilhørende svar:  Det er hvitt/Det er rundt/Det 
rimer på vegg/Det er et egg. 
 

Så er det en oversikt over hus på Myken som har hatt 
andre funksjoner enn bolig, f.eks. butikk, bakeri, frisør 
og post.   
 

Til slutt tar vi med ei av Josefines gåter:  
Hvorfor står storken på én fot?  Svar: Hvis den løfter den 
andre, faller den! 
 

Dette skoleåret var Gro Bygdevoll administrerende læ-
rer og Vigdis Eriksen fra Oslo/Myken/Bodø og Inger 
Seierstad fra Larvik var lærere.  
 

Elevene var (etter jul):   
9. klasse: Camilla Eriksen og Fredrick Sundquist Skauge. 
4. klasse:  May-Vicky Thommesen.   
2. klasse:  Josefine Eriksen Bygdevoll. 
1. klasse:  Kevin Thommesen. 



Leder: 

Ord ved årets slutt 
Kjære leser! 
Dette er det siste nummeret av vår lille lokalavis i  2007. 
Myken-nytt har til fulle vist sin berettigelse, noe det sta-
dig økende abonnenttallet viser.  Julenummeret i fjor, 
M(  9 06, var på én eneste side.  Tallet på abonnenter 
var 97, et tall som da var langt over alle forventninger.  
Årets julenummer er på 9 sider, og avisa har utrolige 
284 abonnenter! 
 

Siden nyttår har vi tatt inn ca. 85 annonser.  Det er ikke 
mulig å oppgi hvor mange penger annonsene har gitt 
fordi flere av dem ikke er fakturert ennå, men sikkert er 
at de har bidratt med en kjærkommen slump penger til 
velforeningen.  (oen av annonsene var gratisannonser,  
f.eks. for velforeningen og Rødøy historielag.  Men felles 
for dem alle er at de har hatt et budskap til abonnentene, 
og at Myken-nytt har vært et nyttig redskap for å formid-
le dette budskapet. 
 

Ideen med at annonsørene selv bestemmer hva de skal 
betale for annonsene har vært vellykket – og har bidratt 
til minst mulig arbeid – og antakelig vel så store inntek-
ter.    
Fra 2008 vil annonseinntektene gå til stiftelsen Gamle 
Myken (se M( 12 07), som har bunnskrapet kasse og 
sårt trenger penger til å betale for bl.a. pålagt revisjon. 
 

Håreks bidrag med kryssord til hvert nummer f.o.m. M( 
2 07 har vært populært, selv om vi nok hadde håpet på 
enda større deltakelse.  Men likevel, 240 løsningsord er 
sendt inn, noe som har gitt en inntekt t.o.m. M( 15 til 
foreningen på kr 4 800. 
Inntektene av  kryssordene vil  fortsatt gå til Myken Vel. 
 

                                       -oOo-  
 

Det går mot jul igjen, og det går mot et nytt år.  2008 
venter på oss, med sitt ukjente innhold av utfordringer 
og krav, forventninger og gleder, men kanskje også skuf-
felser og sorger.  
   

Det har vært sagt at det eneste sikre vi mennesker har, er 
usikkerheten. Som motvekt mot usikkerheten må vi stille 
opp med noe som gir balanse i tilværelsen.  (oen gjør 
det med sin tro på en gud, andre ikke.  Men det vi alle 
har felles, er håpet.  Håpet om at det skal gå oss – og 
andre – vel i livet. 
        
Men – når det gjelder den miljøkrisen vi er oppe i, er det 
viktig å ta inn over seg at verken tro eller håp er nok.  
Det må handling til. Hvis vår gamle verden skal bestå, 
må vi alle bidra.  Også DU og JEG må tenke gjennom 
hva vi kan bidra med, og GJØRE noe med det.  
 

Jeg vil gjerne takke leserne for året som gikk, og ønsker 
hver i sær ei riktig God Jul – og et Godt (ytt År.      Red. 

           IDIOTI-annonsen 

Vi fant denne annonsen i en av de mange brosjyrene 
som har dumpet ned i postkassen i adventa.  Her forsø-
ker altså  en tysk produsent, i samarbeid med en norsk 
elektrokjede, å få oss til å kjøpe et aldeles latterlig pro-
dukt; en elektrisk tannbørste med ”Separat, trådløst 
display som gir deg feedback mens du børster for å 
oppnå en optimal børsting”.  Går det virkelig an? 
 

Men produktet er ikke bare latterlig, men det er også 
farlig, sammen med mange andre produkter vi aldeles  
ikke behøver.  Farlig fordi produksjon av slikt vås kre-
ver energi, som igjen gir forurensning og på sikt er med 
på å true den verden vi lever i. Vi trenger energien til 
nødvendige formål! 
 

Myndighetene må så snart som mulig gjøre noe for å 
forhindre at slike produkter blir laget, f.eks. ved å på-
legge dem en klekkelig omsetningsavift.  De kunne 
f.eks. engasjere Framtiden i våre hender til å foreta 
vurderingene og sette opp lister; de har lang erfaring! 
 

Å stanse produksjon av mange unødvendige artikler 
kan gi store energibesparelser – og føre til langt mindre 
CO2.  Det høres ikke enkelt ut, men vi kan bli nødt! 
 

Finner du også IDIOTISK annonse, så send den til red!  

Har noen på Myken sett gråspurv i det siste? 
Da Henrik Pärn, som er en av ”våre” spurveforskere, besøk-
te Myken i november, b le han overrasket over at det var 
uvanlig  lite gråspurv å se på øya.  Han skriver i en e-post 
til MN at det er meningen å sende utover en annen fugle-
forsker for å finne ut om dette er rikt ig.  I mellomtiden kan  
vi som bor her, huske å se etter spurv!  Henrik er fo r øvrig  
vår aller nyeste abonnent.                                                Red.                                             

  Foto: Terje Kolaas ♀ 
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Du må ta en kikk på hjemmesida til Terje Kolaas,  
på www.naturspesialisten.no.  Den er veld ig bra! Vil  
du se de fine bildene fra høstens Myken-tur, finner du dem  
på forsiden, under Nyheter / News, Myken – høst 2007. 



SMÅ�YTT 
 

●  Styret i Myken Vel vurderer for tida å selge Gam-
malskola, eventuelt å finne fram til en anvendelse av 
huset som fritar foreningen for eierskapet – og samtidig 
kommer Mykensamfunnet til gode.  Er du interessert 
eller har et forslag eller synspunkter kan du ta kontakt 
med Gro på telefon 952 72 010.  
 

●  ”Maurtua” har vært avertert til salgs flere ganger. 
Eieren, Marita Olsen, forteller til MN at hun nå har kjø-
per på huset.     
 

                                                       Mer smånytt på side 6 
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Petter Moe-brygga  alias Myken Brygge 
 

har endelig fått nye plater på taket.  Lurøy Bygg utførte 
arbeidet, noe de gjorde i løpet av kort tid.  Først ble de 
gamle platene, som delvis var gjennomrustet,  fjernet før 
de nye kunne spikres på plass.  På bildet til v. ser du 
Finn Risøy (nederst) og Ole Kristian gjøre seg klar til å 
få på plass ei ny plate. 
 

Nedenfor er Ole Kristian i ferd med å spikre takkjølen, 
og nedenfor til v. ser du det ferdige resultatet.  Nydelig, 
hva? 
 

Red. har hatt kontakt med eieren, Birgit Soleng fra 
Tromsø, bosatt i Oslo, og gratulert henne med valg av 
takplater; nemlig gammaldags, galvanisert bølgeblikk.  
Dermed har denne gamle, fine brygga fått beholde ut-
seendet, noe som er veldig viktig for Myken, som allere-
de har for mange ”sår” i rekka av gamle bygninger langs 
Sundet. 

Diplomene er sendt ut 
Tradisjonen tro har Myken Vel sendt diplomer til alle 
som har skrevet navn og adresse i boka på Sørløkta.  
Emma forteller til MN at det år ble sendt hele 280 diplo-
mer, som er ny rekord.  Ulf sørget for layout, og bildet 
(nedenfor), er tatt av Cathrine Egeness, Sandnessjøen.    
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             STØTT VÅRE ANNONSØRER! 
 

         INNTEKTEN FRA ANNONSENE GÅR TIL 
 

   STIFTELSEN GAMLE MYKEN  

Prosjekt hønsehus 
er kommet noe nærmere målet; golvborda er kap-
pet til og er klare til å spikres på plass.  Men i og 
med at drivhuset ikke skal monteres oppå golvet 
før til våren, er golvborda tatt i hus slik at de ikke 
blir liggende ute i vinter.  Svilla er satt inn med 
kai- impregnering.   
 

Det kan nevnes at for å få golvborda (og pengene) 
til å strekke til, måtte enkelte av dem lages i opp til 
4 deler.  Enkelte av golvborda vil bli lagt løse, slik 
at de om ønskelig kan tas opp. 
 

Det er meningen å montere det 10 kvm store driv-
huset, som er i aluminium og kanalplast, i seksjo-
ner – i løpet av vinteren.   

RETTELSER OG BEKLAGELSER 
 

●  I forrige nummer refererte vi fra en samtale med lederen av 
HitraMat, og kom da i skade for å bokstavere etternavnet hans 
med to l-er.  Riktig navn og staving er Anton Fjeldvær.  

●  Vi kom også til å skrive at Precy venter barn i januar, men 
oppgir samtidig at hun har termin 13.2.  Det er det siste som er 
riktig.  
 

Feilene kan denne gangen ikke lastes Petromax, som er i streik. 
Så vi har nok hatt besøk av Trykkfeilsdjevelen denne gangen ...                                       
                                                                                                Red.  

     LOKALHISTORISK  ÅRBOK  �R. 5 
Husk å kjøpe den siste 
årboka for Rødøy,  
med mange leseverdi-
ge artikler fra vår 
kommune.   
 

Fra Myken kan du lese 
om Spøkelselyset på 
Myken – historien som 
i 1913 gjorde Myken 
kjent over hele landet. 
 

Her kan du kan også 
lese historien om Gus-
tav Olsen, mykengut-
ten som ble soldat for 
USA i 1. verdenskrig.  

Boka er på 136 sider og koster kr 250,- + porto.   
Henvendelse til red.,7509 6052 eller bjskauge@online.no.  

�ytt fra Kristina på Utvær 
 

Vi har fått livstegn fra Kristina, den svenske soloseile-
ren som har besøkt Myken flere ganger med sin mini-
seilyacht ”Arktis”.  Hun har sendt oss bilder fra stedet 
hun overvinter, Utvær, som ligger omtrent like langt til 
havs som Myken.  Det er rett utenfor Sula, som igjen 
ligger rett utenfor munningen av Sognefjorden.   
 

Kristina forteller at hun bor i det hvite bolighuset som  
er nest nærmest på bildet til høyre.  Der har hun det 
riktig tr ivelig og trives godt, selv hun i vinter bare har 
én eneste nabo. 
 

Hun har nettopp vært på Fanø utenfor Florø på julehan-
del og for å besøke venner; en handletur på over 140 
km, tur/retur, til dels over åpent hav.  – Tøft, Kristina! 
 

Kristina ønsker God Jul til alle på Myken. 
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MER SMÅ�YTT … 
●  Ola og Precy kom tilbake til Myken for ei tid siden, og  Ola 
har reist til Afrika igjen på et nytt oppdrag.  Sjarken til Ola, 
”Lindisfarne”, er fortsatt i Svolvær til reparasjon.  
●  Rødøy-Lurøy Kraftverk er etter en undersøkelse rangert  
som nr. 157 av bedrifter i Norge med sunnest energi.  
●  Ingvarda Bjerkeli (66) fra Tjongsfjorden ble nylig tildelt 
Kongens fortjenestemedalje for sin innsats for mannen Ottar, 
som for 42 år siden ble alvorlig skadet i en trafikkulykke.  Han 
lå i koma i 3 mnd. og kom etter ei tid til Sunnaas sykehus, der 
han møtte en pleier – som skulle bli hans kone.  En skikkelig 
solskinnshistorie som vi gjerne skulle sett flere av! 

Julegave til leserne:  Telefonliste for Myken 
E-post-abonnenter: Telefonlista for Myken er nå lagt ut på 
Myken Fyrs hjemmeside, www.mykenfyr.no, i pdf-format.  
Du finner den på forsiden, i menyen til venstre.  Husk at du 
kan skrive ut side 1, deretter snu arket i skriveren og skrive 
side 2 på baksiden.  Hvis du da ikke vil ha den på to sider. 
Post-abonnenter:  Telefonlista er vedlagt denne utgave av MN. 
Telefonlista er nå laget i Excel, for å få mer orden på kolonne-
ne.  Takk til Karin Eriksen, Grimstad/Myken, som gjorde 
grovarbeidet med å skrive inn alle  dataene fra den gamle lista. 

 

         PRØV E% A%%O%SE  I  MYKE%-%YTT,                              

           DU  BESTEMMER  SELV  PRISE%!  

 Til MykenTil Myken  
  

 Kjøp videofilmen om Myken! 
 

 En 26 minutters VHS videofilm, laget 
 for Stiftelsen Gamle Myken av Hoveng   
 Film & Video i 1998/99. 
 

 Manus:  Ulf Skauge 
 Kommentar: Leif-Erik Michaelsen 
 Fløytes pill:  Maria Sjøberg 
 Prosjektledelse:  Bjørn Skauge 
 

 Statister:  Lauritz, Liv, Ulf, Halvard,  
 Helle  ”sør” og Helle ”nord”, Tomas, 
 Hanne og Kenneth, Simen, Mette, 
 Aina, Vicky, Kevin, Bjørn, Sigmund,  
 Tone, Helge, Gro, Kari kunstner, 
 Svein Arne, Tomas, Josefine, Bertine  
 – og mange flere … 
 

 Utrolig mange fine mykenbilder og  
 nydelige stemninger med sommer og  
 midnattsol, men også vinterstorm og   
 mekt ig havsjø som knuses mot moloen. 
 

 Kan bestilles hos red.  
 Pris inkl. porto kr 213,-.   

          Seilkurs til våren? 
I mai 2008 planlegger Helge og Gro, som så 
mange ganger før, å arrangere seilkurs på Myken 
med Colin Archer-skøyta S/Y ”Josefine”. 
 

Kanskje det blir din sjanse til endelig å lære å 
seile? 
 

Kurset omfatter langt mer enn bare seiling!  Bo på 
Myken Fyr, spis god sjømat og opplev et av kys-
tens mest eksotiske øysamfunn.  Les om seilkurse-
ne på www.mykenfyr.no, der det på nyåret blir 
lagt ut mer detaljert informasjon.  

 Early warning 

Western-heving utsatt.   På grunn av det dårlige været i høst kunne ikke de aktuelle delene til M/K Western heves slik 
bestemmelsen var.   Havarikommisjonen har søkt Justisdepartementet om utsettelse på å avgi sluttrapport til 1.6.2008,  og  
har fått dette innvilget.  Til det er å  si –  at hvis kommisjonen hadde gjort jobben sin,  hadde hevingen forlengst vært gjort. 
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    PRØV EN ANNONSE I MN! 

 Vintertilbud på Myken 

Bo på Odinplassen! 
 

 Utleiebolig med tre dobbeltrom (to med enkelt-
senger, ett med dobbeltseng),  kombinert  stue og   

kjøkken samt bad og WC. 
 Hele huset ble oppusset i fjor og har høy standard. 

 Utsikten mot havna er upåklagelig!   

 Utgangspris kr 500 pr. natt for 1–2 personer.  For 
 flere personer/netter er prisen  kr 100 pr. pers./natt. 

                        Høyere priser i sommersesongen. 
 

Gi et opphold på Odinplassen som julegave da vel! 
  

       ——————————————————————————–     
      Henvendelse til Gro Bygdevoll, tlf. 952 72 010 

MYKE�  VEL   

Bli med på krampetrekningen!   Bli med på krampetrekningen!   Bli med på krampetrekningen!   Bli med på krampetrekningen!    
 Kryssordskolen – andre leksjon      →→→→    
 

 Her kan du lære grunnprinsippene i kryss- 
 ordløsning, gjennom tre leksjoner i M( nr.   
 15–17.   

Løser du alle oppgavene og ringer inn løsningene til red. pr. 
telefon, post eller e-post, blir du med i Myken-nytts krampe-
trekning. 
 

For det første får alle som har riktig svar en premie, nemlig en 
gratis spasertur til Sørløkta.  I tillegg blir de som sender inn rik-
tige løsninger, med i trekningen av ei eske 1 1/2” gjerdekramper.  
 

Frist for innsending er 14 dager etter  utgivelsesdatoen  for MN 
17 2007. 
                                                                                                Red.  
PS:  Det koster fremdeles ikke noe å være med!  

 Vannrett: 
  1.  Dyrelåt 
  2.  Kjærlig 
 
 
 

 Loddrett: 
  1.  Kua sier .. 
  2.  Sår 

         Rødøy lokalhistoriske årbøker  
 

  Det er fortsatt mulig å kjøpe tidligere utkomne bøker. 
 

          ● Årbok nr. 3  – 1995  –   kr 150,- 
          ● Årbok nr. 4  – 2006  –   kr 200,- 
 

       Til salgs hos Myken Mat, eller kontakt red.  

 Visdomsord 
 Det spiller ingen rolle hvor sakte du går, bare du ikke 
 stopper …                Kon Fu-tze, kinesisk filosof og religiøs tenker 

 Kryssordoppgave nr. 2 

1. 2. 

2. 

Kjøpes: 

Rødøy lokalhistorisk årbok nr. 1 og 2 
Har du en av disse eller begge to, og kan ten-
ke deg å selge?  Henv. red., som vil formidle 
kontakt med den anonyme kjøperen. 

EMMA!  Jeg beklager at jeg ikke fant noen bedre plass ↑ til 
annonsen din enn denne – her drukner den jo fu llstendig mel-
lom kryssord og redaksjonelle blødmer.   Jeg satte på ei rød  
ramme – i  håp om at det hjelper. Vi håper det beste!       red.
Er det noen som har årbok nr. 1 og 2  – og som vil selge?? 



 

 

LØS KRYSSORDET og bli med på trekning av flere gevinster!         NB: Les info nederst i X-ordet.                                    

  M YKEN-NYTT 
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JULEKRYSSORD 
Hårek har laget to ekstra X-ord  til julenummeret, ett for voksne og ett for barn.  Kanskje du greier å løse begge to? 


